

公安机关在涉嫌严重经济犯罪的泛鑫保险代理有限公司实际控制人陈怡和公司顾问江杰随身行李中,查获700多万元的外币和首饰、手表、名牌包以及四季衣物,总价值近千万元。

8月19日,陈怡和江杰被押回上海。上海市公安局近日披露了在公安部的指导协调和中国驻有关国家使领馆的支持下,赴斐济万里追缉犯罪嫌疑人的艰辛过程。

190国红色通缉 60小时万里追踪

外逃美女高管 斐济落网记

大海捞针

“红色通缉令”遍及190个国家

8月12日,上海保监局在日常监管中发现,上海泛鑫保险代理有限公司擅自将寿险产品变造为固定收益理财产品,并大肆对外销售,公司实际控制人陈怡、公司顾问江杰已离境,有携款潜逃嫌疑。

接案后,上海市公安局连夜展开调查取证,迅速成立专案组,以涉嫌非法吸收存款立案侦查。嫌疑人的出逃轨迹很快被摸清:7月24日飞至香港,停留5天后于28日飞往韩国,当晚即飞往斐济。

“嫌疑人可能预感到自己的金融骗局迟早要露出马脚,很早就做了出逃准备。”上海市公安局经侦总队总队长程一平介绍,陈怡在国外开了许多账户,近年出国次数很

多,并办了一些国家的绿卡,近期还换持大量外币,以便逃往境外。

陈怡在被押解回国后承认:“我要不断给客户兑现,资金压力太大,我很难承受,所以就想离开。”

此时,距陈怡等人离境已半月有余,要在全球找一两个人,犹如大海捞针,谈何容易?公安部很快发出“红色通缉令”,向190个国际刑警成员国发布协查通报,特别对斐济及其周边的澳大利亚、新西兰等国进行了情况通报。

8月17日,中国警方收到了斐济的回音——陈怡、江杰二人还在斐济。公安部立即会同上海警方组成境外缉捕组,火速前往斐济。一场60小时的万里追缉拉开序幕。

辗转三国

当天19时飞奥克兰 18时50分还没登机

中国警方掌握的最新情况显示,陈、江二人随时可能离开斐济。情况紧急,分秒必争!收到斐济通报的当天下午4时,缉捕工作组就分别从北京、上海两路飞抵香港会合,计划再直飞斐济。

由中国前往斐济,只能从香港或韩国中转,且每周仅有两个航班直达,一旦错过就将严重影响办案。工作组在详查了航班信息后当机立断,决定从香港飞到新西兰奥克兰,再经奥克兰飞往斐济。

这时,新的难题出现。因为紧急出发,工作组民警没有办理相关签证,新西兰又不能落地签,怎么办?

斐济布控

“再晚10分钟,就会与嫌疑人失之交臂”

幸运的是,北京时间18日一大早,斐济移民局负责人手机终于接通。得知中方请求后,该负责人迅速安排有关部门进行边境布控。

惊险的是,已取得瓦努阿图身份证件、准备乘机逃向他国的陈怡、江杰,当天正好前往机场准备离开斐济,就在出入境关口被拦截。此时,距离斐济出入境部门收到边控通知仅有10分钟。就在此时,陈怡还以为是护照出了问题,按照惯例她要被“退”回韩国。在回途的飞机上,工作组向其亮明了身份,陈怡这才明白自己被抓。

“时间流逝,只能迅速解决问题。”程一平说。在公安部的支持和新西兰驻中国警务联络官的帮助下,工作组在新西兰航空公司成功办理了香港至奥克兰的航班。

“当时真是险。”上海市公安局经侦总队副总队长戴新福介绍,航班将在北京时间19时起飞,但由于没得到移民局确认,直到18时50分还没登机,最后一刻成功登机。”

国内的专案组将陈、江二人的中国护照作废,并请斐济移民局,尽快采取边控措施。但17日、18日适逢周末,移民局工作人员不上班。消息传回国内,专案组心急如焚。



上海泛鑫保险代理有限公司美女高管陈怡 资料图片

对话陈怡

“如果真有五个亿 我也不用走了”

近日,陈怡在看守所首次接受媒体采访,讲述自己的创业经历和逃亡过程。

“本来还有侥幸心理”

记者:经营时有没有考虑到后来的结果?

陈怡:最早的时候也做了一些钻漏洞或者是违规的事情,我总觉得这是一个公司的事情,没想到最后有这么大的恶劣影响。

(我)在很无奈的情况下一步一步走到现在,如果停下来,公司马上就要面临倒闭或是不能再发展了。

我本来还有一些侥幸心理,希望做大以后,通过其他方式来弥补损失,从而可以挽回局面。

“背着负担不能停”

记者:中间没有机会纠正错误吗?

陈怡:其实我一直也想转型,希望能够把这种违规的长险短做变成真正的保险。

如果条件好,如果(投保)金额有限,还是有能力去支付长期保费。但很多事情事与愿违,因为(先前)具体的业务经营不是我管,我只负责后期财务方面的管理。

等我全面接手的时候,已然成现在这个样子了,我就像背负着沉重的负担,只能往前走,不能停下来。

“业务屡屡违法”

记者:为什么要外逃?

陈怡:我做了很多努力,比如想把公司股权转让来补偿,还有就是让公司转型,我做了很多工作但效果不佳。

我每天都面临原来的一些后遗症,不断要给客户兑现,资金压力太大了,我很难承受。而

写信给民航总局 230名飞行员 要求自由流动

国航重庆分公司飞行员赵洪起诉国航解约一案,经调解尘埃落定,赵洪成为国内首位未支付任何费用即获得自由身的机长。

在此案影响下,昨天上午,15家航空公司的230名飞行员致信民航总局,要求在行业内废止飞行员离职限制。

近几年,飞行员似乎正在成为中国最难跳槽的职业。据统计,2005年至今,已有超过千起飞行员辞职诉讼,“拉锯诉讼”、“天价赔偿”频见报端。

其中最为知名的一起案件是飞行员赵洪离职案:赵洪想从国航辞职遭拒后陷入两年的诉讼维权中。在经历劳动仲裁、一审、二审和再审以及向最高院申诉后,今年7月,在法院调解下,赵洪与国航达成协议,双方解除劳动关系。这使他成为国内航空业首位自主获得自由身未付巨额解约金的机长。

在致民航总局的公开信中,15家航空公司的230名飞行员表示:飞行员是劳动者,法律赋予的劳动自由应该得到保障。其次,疏解飞行员市场供需矛盾,最重要的是进一步开放和扶持民航培训业,同时推动飞行员自由流动。

据《法制晚报》

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第13101期

开奖结果:
04 09 13 15 32 + 02 09
本期中奖情况:
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 2注 5000000元
追加 1注 3000000元
二等奖基本 22注 251803元
追加 1注 151081元

体彩排列5(13236期)

中奖号码:5 5 7 8 0
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 104注 100000元

体彩排列3(13236期)

中奖号码:5 5 7
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 3009注 1000元
排列3组选3 3003注 320元
排列3组选6 0注 160元

足彩“6场半全场胜负游戏”(13123期)

中奖结果:0:0 1 3 1 1 3 3 1 3 3
奖等 中奖注数 每注奖金

一等奖 0注 0元

足彩“4场进球游戏”(13126期)

中奖结果:2:3 1 0 0 0 1 0
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 4注 47974元

足彩“胜负游戏”(13117期)

中奖结果:13100103131313
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

福彩“东方6+1”(2013101期)

中奖号码:7 5 2 1 8 8 猴
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 61211元
三等奖 1注 10000元

福彩 3D 游戏(2013236期)

中奖号码:7 1 4
奖等 中奖注数 每注奖金
单选 945注 1000元
组选 3 0注 320元
组选 6 2082注 160元

福彩 15 选 5(2013236)

中奖号码:5 6 7 8 10
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 358注 6150元
一等奖 358注 990元
二等奖 10091注 10元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2013年08月31日
销售额:11103278.00元
中奖注数:125142注
中奖金额:6176257.00元

鸡毛信

8月30日,体彩7位数第13135期开奖,当期特等奖再次无人中出,这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达5795万元,逼近6000万大关,一次足以中出多注大奖,敬请关注。(苏彩)